

台风来袭,全省启动防汛Ⅲ级应急响应

8月3日~4日郑州地区将有一次明显的降雨过程

全省“苏拉”引发京广线以东及南部暴雨天气

据气象部门预测,今年第9号台风“苏拉”将于8月2日晚上到3日上午在福建至浙江一带沿海登陆,第10号台风“达维”将于2日下午到夜间在江苏启东至山东青岛一带沿海登陆。

“达维”登陆后减弱为低槽,对河南省东北部有影响。“苏拉”登陆后对我省影响比较明显,我省京广线以东及南部将出现暴雨天气。

省气象局相关负责人说,暴雨将导致豫南、豫西南大别山、伏牛山区的中小河流洪水和山洪地质灾害的风险增大;中东部平原地区应注意预防城乡积水。

省防汛抗旱指挥部副指挥长兼秘书长、省水利厅厅长王树山表示,我省气候地理条件独特,历史上洪涝灾害频发,是一个较为容易受台风影响而产生暴雨洪水的地区。当前,我省正值“七下八上”防汛关键期,在这个极易出现特大暴雨洪水的特殊时期,加之前期降雨使土壤基本达到饱和状态,一旦再降暴雨,将会产生较大径流和洪水,局部地区可能造成严重的山洪、泥石流和滑坡等次生灾害。

郑州 3日~4日将有一次明显的降雨过程

资料显示,今年汛期黄淮流域降雨量比常年同期偏多二至五成。而我市今年以来降雨量严重偏少,一至七月份全市平均降雨量只有136.4毫米,比历年均值偏少206毫米,后期发生较大降雨的概率明显加大。

受“达维”和“苏拉”的共同影响,8月3日~4日郑州地区将有一次明显的降雨过程,全区有中雨,其中郑州东部和东南部局部地区有暴雨,同时伴有东北风4~5级,阵风6级。

今年我市的防汛任务主要包括:黄河防汛、内河防汛、城市防汛和重点部位防汛。

昨日,市水务局相关负责人表示,今年郑州防汛工作总的要求是:黄河确保花园口站发生2.2万立方米每秒洪水大堤不决口;内河在现有的防洪标准内,主要河道堤防不决口,大中型水库不垮坝,平原排水畅通;城市、工矿企业保安全,铁路、公路干线正常运行;遇超标洪水,做到有对策、有措施,尽最大努力减少灾害损失。

昨日下午,河南省防汛抗旱指挥部紧急召开新闻发布会,按照《河南省防汛抗旱应急预案》规定,河南省防汛抗旱指挥部决定自8月2日11时启动防汛Ⅲ级应急响应,全面防御第9号“苏拉”、第10号台风“达维”。同时,郑州市防汛抗旱指挥部下发通知,自8月2日17时我市启动防汛Ⅲ级应急响应。

记者 裴蕾 程国平 马燕 通讯员 靳英

提醒 不要到山洪、泥石流等地质灾害易发区游玩

为了防止灾难发生,河南省防汛抗旱指挥部迅速动员全省各地严防死守,严阵以待,坚决打好防汛防台风这场硬仗,确保人民群众生命财产安全,确保重要设施及工程安全,确保粮食生产安全。突出抓好以下几项工作:一是强化防御台风的各项准备工作。二是强化监测预报预警和科学调度。三是强化防台风的督导检查。四是强化各项防汛责任制的落实。

王树山通过媒体提醒各级防汛抗旱指挥部领导和成员,在8月中上旬前,尽量不要外出和远离本单位,要坚守岗位,履职尽责,随时应对可能出现的突发情况。要提醒广大群众,近期不要到山洪、泥石流等地质灾害易发区游玩,远离河道、滩区等危险区域,遇到暴雨天气,注意观察道路、桥梁、涵洞的警示标志,以避免发生不必要的损失。

链接

今天有阵雨,最高30℃

受台风影响,3日~5日全省降水过程相对明显。

据省气象台昨日17时发布的预报称,我省后半夜到今天,全省阴天,其中南阳、信阳、驻马店三地区以及京广线以东的其他地区大部分地区有阵雨、雷阵雨,部分地区有大到暴雨。全省偏北风2到3级逐渐加大到3级左右。最低温度西部山区21℃到23℃;最高气温29℃到31℃。

郑州市昨夜里到今天白天多云转阴天,有阵雨、雷阵雨,偏北风2到3级逐渐加大到3级左右,最低温度23℃到24℃,最高温度29℃到30℃。

今天,勤劳街等3区域停水

本报讯 昨日,记者从郑州自来水公司了解到,今天我市将有3区域停水。

桃源路与勤劳街交叉口停水,附近区域降压供水。停水时间为:8月3日22点至8月4日8点。

纬二路27号院(审计厅)停水,附近区域降压供水。停水时间为:8月3日21点至8月4日8点。

郑上路与凯旋路交叉口停水,附近区域降压供水,主要停水区域为自西流湖桥西侧起沿郑上路北侧至凯旋路。停水时间为:8月3日21点至8月4日9点。

记者 张华



联大雅思托福

外地学员提供大学空调公寓住宿 联大教育集团被郑州市纳入优质教育资源倍增工程!



中外名师, 提分专家

最新课程 >>	8月3日	托福高分技巧保90超100班 (15人尊贵小班)
	8月3日	雅思无忧保6超7班 (25人精品班)
	8月13日	雅思/托福基础必修快捷班

最新讲座 >>

主题: 海归明星教师畅谈谈美留学生活及风土文化
时间: 8月4日周六下午 14:30--16:30

主题: 单词速记有高招--快速突破记忆单词的瓶颈
时间: 8月5日周日上午 9:00--12:00

主题: 破解英语语法学习的障碍--让您从此爱上语法
时间: 8月5日周日下午 15:00--17:00

抢票热线: 0371-63888585 63888788

出国语言 1对1 培训专家

IELTS TOEFL SAT GRE GMAT A-Level TOEIC VIP咨询专线: 400-658-6008

小语种 (法语/日语/韩语/德语/西班牙语/俄语/意大利语)

联大总校: 国家模具中心大厦二楼 (郑州市文化路与丰产路交叉口) **0371-63888585/63888788**

联大VIP学习中心: 金成国际广场B座四楼 (郑州市经三路东风路交叉口) **400-658-6008/65739988**

联大市总工会校区: 市总工会东四楼 (郑州市建设西路与文化宫路交叉口) **0371-67962001/67962009**

郑州人民医院顺利通过JCI认证,迄今为止国内通过认证的规模最大、床位最多的医院

JCI带来的变革——管理篇

变革之一 儿童计划免疫证贴上了照片

7月16日上午,家住文化路的1岁小男孩萌萌(化名)由妈妈带着,去郑州人民医院社区与预防保健科接种疫苗。

相熟的护士热情地迎上来,“哟,几个月不见,孩子长得真快,这次再拍一张照片吧!”

几分钟后,萌萌的计划免疫证上贴上了新的照片,萌萌妈看着两张并列的照片,笑了,“孩子还真是一天一个样!”

这是医院执行JCI标准之后带来的全新改变,为什么要贴这个照片呢?

“之前孩子的计划免疫证上只有姓名没有照片,但

变革之二 每件医疗设备都有自己的小档案

走进郑医,消防疏散的标志随处可见,不仅有安全出口的指示灯,消防疏散图和指示逃生路线的墙贴、地贴也遍布每个空间。

这是按照JCI的标准严格执行的,全院仅消防疏散标志就增加了2000多个。

医院还为全院3000多件医疗设备建立了档案,全部实施台账式管理,包括设备的品型、功能、生产厂家、

使用状态等都记录在案,实行动态管理,实时更新。

按照JCI的标准,必须贴上照片,在接种疫苗时便于医护人员核对孩子的身份,以防止别人冒名顶替打疫苗的情况出现,确保疫苗接种环节不出任何差错。”

考虑到小孩在生长发育过程中变化较快,社区与预防保健科每隔几个月就会重新给孩子拍一张照片,以方便核对。

这些照片都会贴在计划免疫证的扉页,“我们是用电脑摄像头拍照的,考虑到孩子们的心理,摄像头还是可爱的小兔外观,所以孩子在拍照时特别自然。”

这一举措大受家长们的欢迎,不少人要求把照片另外拷贝一份当做留念。

以一个小氧气瓶为例,按照JCI的标准,瓶体都穿上了外衣,而且还加装了防盗链,瓶体还要标志“满”、“空”的标牌,以及氧气压力记录表,一目了然。

一些药品的保存对温度有一定的要求,这些保存药品的冰箱都责任到人,冰箱的温控状态与责任人的手机连接,一旦出现异常,责任人的手机立即会收到报警信息。

变革之三 控制院感患者和家属都要参与

医院感染控制是医院管理的重要部分,JCI标准要求的不仅仅是医护人员,患者和家属也被纳入到了院感管理体系中来。

手卫生是医院感染控制的国际六大安全指标之一,手卫生最重要的是依从性。

在JCI的标准下,患者收治入院之后,医护人员要指导患者和家属如何洗手,七步洗手法的图表遍布病房。

不仅如此,每个病房门口都配有手消,医护人员、陪护和探视者进出病房,都必须进行手部消毒,医护人员更是每人都配有小瓶手消随身携带。

站在百年的新起点上,郑州市卫生局党委委员、郑州人民医院院长周玉东百感交集,“JCI的认证过程非常艰辛,1200多个要素涵盖了服务流程、理念、方法等,我们没有现成的路可以走,没有现成的制度可以比照,只能一步步摸索,不断改善优化。”

他表示,通过JCI认证,是献给百年院庆最好的礼物,是郑医团队精神和执行力的体现,是全院努力的结果。

通过JCI认证不是结束,而是一个新的开始,在新的百年起点上,郑医会以JCI标准严格要求自己,致力于为患者提供最好的医疗服务。

管理是一个医院的核心竞争力,郑州人民医院素来以高效的管理机制著称,而JCI的到来,更加提升了医院管理的层次,快速与国际医院管理标准接轨。

走进郑医,无处不在的消防疏散标志,氧气瓶穿上的外衣,保存药品的冰箱报警系统,孩子计划免疫证上的照片……都在提示着JCI带来的改变。

记者 邢进
实习生 肖雅文